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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 16 december 2025

12 2025_GR_00400 Toelage - Reglement geboorte- en adoptiepremie - 
Goedkeuring

Aanwezig:
Mustafa Uzun, voorzitter gemeenteraad; Raf Terwingen, burgemeester; Serdar Karali, schepen; Corrie 
Bemelmans, schepen; Tanja Imbornone, schepen; Zehra Kolkiran, schepen; Dirk Dexters, schepen; 
Daan Deckers, schepen; Johan Wolk, schepen; Koen Albregts; Shirin Alimova; Boujamaa Barmaki; 
Marco Blascetta; Nicole Claesen; Herbert Coox; Alice Deckers; Kiko Dirkx; Freddy Gevaert; Yvan 
Habraken; Nathalie Hamers; Peter Kellens; Jos Lambrichts; Kevin Maas; Stefan Maesen; Elvire 
Martens; Mike Maussen; Inge Opsteijn; Patrick Palmers; Andy Pieters; Mario Quagliara; Katelijn 
Ramakers; Bernd Smeets; Stefan Thorez; Alex Vossen; Ronny Westhovens; Sabine Bervaes, algemeen 
directeur

Argumentatie
Gelet op de artikelen 41 en 162 van de Grondwet;

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 21 december 2017, en latere wijzigingen;

Gelet op het gemeenteraadsbesluit dd. 23 november 2021 betreffende het reglement geboorte- en 
adoptiepremie;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 28 november 2025 
betreffende het reglement geboorte- en adoptiepremie;

Overwegende dat de geboorte of adoptie van een kindje naast de emotionele gebeurtenis, ook een 
financiële impact heeft op het gezin;

Overwegende dat de gemeente de jonge ouders daarom graag een financieel duwtje in de rug wenst 
te geven bij de geboorte of adoptie van een kind;

Gelet op de financiële toestand van de gemeente en de noodzaak om het budget in evenwicht te 
houden;
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Besluit
Artikel 1
Aan de ouder(s) die op het ogenblik van de geboorte of adoptie van een kind in het bevolkings- of 
vreemdelingenregister van de gemeente Maasmechelen ingeschreven zijn en die er hun werkelijke 
verblijfplaats hebben, wordt bij de inschrijving van een pasgeboren kind of bij de adoptie van een kind 
jonger dan 3 jaar een geboortepremie toegekend. Bij adoptie mag het kind geen natuurlijk kind zijn 
van één van beide ouders.

Artikel 2
Aan de personen vermeld in artikel 1, wordt een gemeentelijke geboortepremie toegekend van € 
35,00 per kind.

Artikel 3
Een aanvraagformulier voor de gemeentelijke geboortepremie wordt samen met de felicitatiebrief 
verstuurd aan de rechthebbende(n) van zodra het gemeentebestuur kennis heeft genomen van de 
geboorte van het kind.

De aanvraag van de premie moet gebeuren binnen de 6 maanden na de aangifte van de geboorte of 
overschrijving van de adoptieakte.

Het formulier bevat de volgende gegevens: de naam van de moeder, de naam van het kind, de 
geboortedatum van het kind, het adres en de vraag op welk rekeningnummer het bestuur de toelage 
mag storten.

Artikel 4
Per pasgeborene of adoptiekind kan slechts éénmaal deze premie aangevraagd worden. Indien toch 
meerdere aanvragen voor hetzelfde kind ingediend worden, zal enkel de eerste aanvraag in 
aanmerking komen voor toekenning van de premie.

Artikel 5
De geboortepremie wordt binnen een termijn van 3 maanden na de ontvangst van de aanvraag op 
het vermelde rekeningnummer gestort.

Artikel 6
Dit reglement vervangt vanaf 1 januari 2026 het voorgaande gemeenteraadsbesluit dd. 23 november 
2021 betreffende het reglement geboorte- en adoptiepremie.

Artikel 7
De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht overeenkomstig artikel 330 van het 
Decreet over het Lokaal Bestuur.

Het reglement wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikelen 286, 287 en 288 van het Decreet 
Lokaal Bestuur.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 
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algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

voorzitter gemeenteraad
Mustafa Uzun

#$ondertekening2$#

    #$ondertekening1$# #$ondertekening2$#
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